11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 13:16:30

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 11.01.2009 15:53:13

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71307/answer/71311




YBaxaemnit Bau! [Tpuuun ns 6omnei B 001acTy sudYKa I0BOILHO MHOT0. CaMast
pacupocTpaHeHHasi IPHYUHA 00JIeH B 00/IaCTH sIMYKe — 9TO BOCIAJICHKe IPUJATKA SHYKa
(smupounumut). He BhIpakeHHBIE 00/IH B 00/1aCTH SIMYKA MOTYT TaKXKe BO3HUKATh IIPU AJIUTEILHOM
BO3[IepPKAHUK OT CeKCa MU MacTypOaluy, Ipyu I0JI0BOM I1ePeB0o30YKIeHUH, KOTOPOe He
3aKOHYHUJIOCH IIOJIOBEIM aKTOM (CeMSIH3BEePKEHUEM), TIOCTIE TPOMOIXKUTENHHOTO ITOJIOBOM aKTa. Eciu
310 Bac cunmbHO OECIIOKOUT, TO IIOCETHTE YPOJIOTa Ha OYHOM IIpueMe. Yoauu!



